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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου τέλεσε το μνημόσυνο 
της συζύγου του Δημάρχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος τέλεσε 
Αρχιερατική Θ. Λειτουργία, στον Καθεδρικό Ι. Ναό του Απ. 
Παύλου στην Κόρινθο, πλαισιούμενος από τους Ιερείς του  Ι. 
Ναού και τον Αρχιδιάκονο π. Δαμασκηνό Γεννηματά και στη 
συνέχεια τέλεσε το ετήσιο μνημόσυνο της μακαριστής 
Αγγελικής Γιώτη – Νανοπούλου, συζύγου του Δημάρχου 
Κορινθίων κ. Βασιλείου Νανόπουλου.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε το Αποστολικό και Ευαγγελικό 
ανάγνωσμα της ημέρας και επεσήμανε ότι, στην ζωή μας οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί 
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οφείλουμε να επιδιώκουμε την κατά Θεόν σοφία και να φιλοσοφούμε τον κόσμο και 
την ζωή μας με τρόπο τέτοιο ώστε, όσο δύσκολη κι αν είναι η βιωτή μας να 
μπορούμε να την αντέξουμε. Ο Κύριος μας το λέει στο Ι. Ευαγγέλιο ξεκάθαρα, «
ἐν τῷ κόσμῳ θλῖψιν ἕξετε», αλλά αν έχουμε Πίστη και στηρίζουμε τις ελπίδες μας 
στον Χριστό, τότε «θαρσεῖτε, ἐγὼ νενίκηκα τὸν κόσμον» (Ιω. ιστ΄, 33) αποκτούμε 
θάρρος και ελπίδα.

Ο Χριστός, συνέχισε ο Σεβασμιώτατος, μας προτρέπει να αγαπάμε τους 
συνανθρώπους μας και να ιεραρχούμε τα πάντα στην ζωή μας τοποθετώντας σε 
πρώτη προτεραιότητα τον Θεό και ακολούθως όλα τα υπόλοιπα. Ακούγοντας τον 
λόγο Του «ὁ εὑρὼν τὴν ψυχὴν αὐτοῦ ἀπολέσει αὐτήν, καὶ ὁ ἀπολέσας τὴν ψυχὴν 
αὐτοῦ ἕνεκεν ἐμοῦ εὑρήσει αὐτήν» (Ματθ. ι΄,39) εμπνεόμαστε να 
συμπεριφερόμαστε κατάλληλα στους συνανθρώπους μας θυσιάζοντας την ψυχή 
μας γι’ αυτούς, καθώς με αυτόν τον τρόπο ομοιάζουμε στον Χριστό, που με την 
Σταυρική Του θυσία έσωσε τον κόσμο. Επομένως, αυτοί που θα ακολουθήσουν τον 
δρόμο που έδειξε θα μπορέσουν να απολαύσουν τα αγαθά «ἃ ἡτοίμασεν ὁ Θεὸς 
τοῖς ἀγαπῶσιν αὐτόν» (Α΄ Κορ. β΄, 9), αφού ο Θεός έχει δώσει την λύση σε όλα η 
οποία φυσικά δεν είναι ο τάφος, αλλά η αιώνια Ζωή και Μακαριότητα κοντά Του. Η 
Εκκλησία μας είναι Εκκλησία της Αναστάσεως και της ελπίδος, η οποία οπλίζει με 
θάρρος τον άνθρωπο για να αντιμετωπίζει την ασχήμια του θανάτου.

Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον σύζυγο της εκλιπούσης, κ. Βασίλειο Νανόπουλο, 
Δήμαρχο Κορινθίων, στα παιδιά τους και στους συγγενείς τους για την ανάπαυση 
της ψυχής της αοιδίμου Αγγελικής και για παρηγορία στην καρδιά τους.

 















 

 


